

ANUNȚ

ALEGERI ORGANE DE CONDUCERE ȘI CONTROL ALE COLEGIULUI MEDICILOR DIN SIBIU SEPTEMBRIE - OCTOMBRIE 2024

Vă informăm că în perioada 16 august - 03 septembrie 2024 vă puteți depune candidatura pentru funcția de membru în organele de conducere și control ale CM Sibiu (mandatul 2024-2028)

Turul I - 20 și 21 septembrie 2024 între orele 10:00 – 20:00

Turul II - 04 și 05 octombrie 2024 între orele 10:00 – 20:00

Turul II se va desfășura dacă în primul tur nu se întrunește condiția de cvorum de 2/3 din numărul membrilor CM Sibiu cu drept de vot.

Alegerile se vor desfășura fizic în zilele mai sus menționate în intervalul orar 10:00 – 20:00 la sediul CM Sibiu, Str. Piața Mare Nr. 12, sau electronic în același interval orar.

Potrivit Regulamentului Electoral de organizare și desfășurare a alegerilor, adoptat în data de 14.06.2024, publicat în MO al României, Partea I, nr. 578bis/21/06.2024, candidații trebuie să fie **medici înscriși în CM Sibiu, au cotizația plătită la zi (30.06.2024), nu au fost sancționați disciplinar sau penal în baza unei hotărâri definitive în ultimii 5 ani, au deținut** mai puțin de 5 mandate succesive în organele de conducere ale CMR la nivel teritorial sau național, cu excepția funcției de membru în Comisia de Cenzori.

Un medic poate candida atât pentru mandatul de membru în Consiliul Colegiului Medicilor din Sibiu cât și pentru cel de reprezentant în Adunarea Generală Națională a CMR.

Medicii care candidează pentru mandatul de membru în Consiliul Colegiului Medicilor din Sibiu și/sau pentru reprezentant în Adunarea Generală Națională a CMR nu pot candida și pentru mandatul de membru în Comisia de Cenzori.

Candidaturile se depun în perioada **16 august – 03 septembrie 2024** după cum urmează:

- a) **personal**, la sediul CM Sibiu, Str. Piața Mare Nr. 12, Sibiu, în timpul programului de lucru cu publicul afișat, de luni până vineri între orele 8:30 – 15:00;
- b) **poștă sau curier**, situație în care candidatura depusă la poștă sau curier trebuie să ajungă la destinație până la ultima zi de înscriere;
- c) **prin poșta electronică**, situație în care termenul se va împlini la finalul programului de lucru afișat al Colegiului Medicilor din Sibiu, la adresa de E-Mail: office@cmsibiu.ro

Candidaturile vor cuprinde o **declarație de candidatură, curriculum vitae (în limba română), scrisoare de intenție** care va cuprinde motivația candidatului, exprimarea interesului pentru poziția vizată, propuneri concrete pentru îmbunătățirea activității colegiului, etc.

Declarația de candidatură se va completa pe formular tip, **va fi semnată olograf în situația în care se va depune fizic la sediul colegiului sau prin poștă/curier și cu semnătura electronică extinsă în situația în care se va depune prin e-mail** (se poate descărca de pe site-ul www.cmsibiu.ro secțiunea **ALEGERI 2024** sau se poate găsi la secretariatul CM Sibiu.)

PREȘEDINTE COMISIA ELECTORALĂ A CM SIBIU

Dr. Morar Adela Monica